

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням Вченої ради  
Національної академії внутрішніх справ  
від 25 березня 2025 року, протокол № 8

Голова Вченої ради



**Руслан СЕРБИН**

## **ПОЛОЖЕННЯ про апеляційну комісію Національної академії внутрішніх справ**

### **I. Загальні частини**

1. Апеляційна комісія створюється для об'єктивного вирішення спірних питань та розгляду апеляцій на результати вступних випробувань, які проводяться в Національній академії внутрішніх справ (далі – НАВС, академія) з урахуванням вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 26 лютого 2025 року № 168.

Термін повноважень апеляційної комісії становить один рік.

2. Склад і порядок роботи апеляційної комісії затверджуються ректором академії, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх експертів.

До складу апеляційної комісії входять: голова, заступник голови комісії, члени комісії. Головою апеляційної комісії призначається перший проректор, який не є членом предметних або фахових атестаційних комісій. Голова апеляційної комісії академії несе персональну відповідальність за виконання покладених на комісію завдань і здійснення нею своїх функцій.

До складу апеляційної комісії не можуть входити особи, діти або близькі родичі яких вступають до академії в поточному році.

3. Апеляцією є аргументована письмова заява вступника про порушення процедури вступних випробувань, що призвело до зниження їх результату, або про помилковість, на його думку, результатів вступних випробуваннях.

Апеляція вступників на результати вступних випробувань розглядається в установленому порядку апеляційною комісією в складі її голови та/або заступника та двох членів апеляційної комісії.

### **II. Порядок подання апеляційних заяв**

1. Порядок подання і розгляду апеляції доводиться до відома вступників до початку вступних випробувань шляхом розміщення на вебпорталі академії та інформаційних стендах приймальної комісії академії.

2. Апеляція подається у формі заяви (додаток 1).

Право подати письмову апеляційну заяву на ім'я голови апеляційної комісії про незгоду з оцінкою, отриманою на вступному випробуванні, мають особи, які склали вступні випробування.

3. Апеляції можуть подаватися до апеляційної комісії особисто вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів вступного випробування. Надаючи апеляційну заяву, вступник повинен мати при собі документ, що посвідчує його особу.

4. Прострочення терміну подачі апеляційної заяви є підставою для відмови в її розгляді.

### **III. Порядок розгляду апеляційних заяв**

1. Апеляція розглядається, зазвичай, у присутності вступника не пізніше наступного дня після її подання. Відсутність вступника на засіданні апеляційної комісії не є перешкодою для розгляду апеляції.

Вступники запрошуються на засідання апеляційної комісії по одному та мають право ознайомитися зі своїм аркушем усної відповіді, письмовою роботою, результатами рівня фізичної підготовленості та отримують пояснення щодо імовірних помилок і зауважень.

2. Заяви від вступників, які порушили правила складання вступного випробування або не з'явилися на вступні випробування без поважних причин, апеляційна комісія не розглядає.

3. На засіданні апеляційної комісії можуть бути присутніми голова відповідної (предметної, екзаменаційної, фахової атестаційної та предметної) комісії та/або його заступник як експерт. Вони мають право давати обґрунтовані пояснення вступнику та членам апеляційної комісії щодо відповідності виставлених балів затвердженим критеріям оцінювання. Апеляційна комісія має право залучати до роботи інших фахівців зі складу предметних екзаменаційних, фахових атестаційних та предметних комісій.

Рішення апеляційної комісії оформлюється протоколом (додаток 2).

4. Додаткове опитування та повторне виконання нормативів з бігу, комплексно-силової вправи для визначення рівня знань і оцінки рівня фізичної підготовленості вступників під час розгляду апеляції не допускається. Підставою для прийняття рішення апеляційною комісією є аналіз аркуша усної відповіді, письмової роботи вступника або результатів виконання вправ з оцінки рівня фізичної підготовленості.

5. Втручання в роботу апеляційної комісії з боку осіб, які не є членами цієї комісії або запрошеними фахівцями, не допускається.

6. За результатами розгляду апеляції виносяться рішення апеляційної комісії щодо оцінки вступного випробування, про що складається протокол. За необхідності зміни оцінки відповідне рішення вноситься до протоколу.

7. Якщо за наслідками розгляду апеляції апеляційна комісія ухвалює рішення про зміну попередніх результатів вступного випробування, нова оцінка компетентностей вступника виставляється цифрою та прописом спочатку в протоколі апеляційної комісії, а потім вносяться відповідні зміни до відомості вступного випробування та аркуша результатів вступних випробувань. Кожну нову оцінку (бал) вступного випробування як у відомості вступного випробування, так і в аркуші результатів вступних випробувань підписує голова та/або заступник апеляційної комісії.

8. Вступнику, апеляція якого розглядається, пропонується підписати протокол апеляційної комісії та зазначити в ньому інформацію про свою згоду або незгоду з рішенням комісії.

9. Протокол апеляційної комісії підписують голова та/або заступник і присутні члени комісії.

10. Узагальнена інформація про результати роботи апеляційної комісії за період вступних випробувань додається до звіту приймальної комісії НАВС.

---

Додаток 1  
до Положення про апеляційну  
комісію НАВС

Голові апеляційної комісії  
Національної академії  
внутрішніх справ у 20\_\_ році

---

## АПЕЛЯЦІЙНА ЗАЯВА

Я, \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові )

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

Прошу апеляційну комісію \_\_\_\_\_

---

---

Вступник

\_\_\_\_\_. \_\_\_\_\_.20\_\_

\_\_\_\_\_  
(підпис)

\_\_\_\_\_  
(прізвище та ініціали)

**ПРОТОКОЛ №**  
**засідання апеляційної комісії Національної академії внутрішніх**  
**справ у 20\_\_ році**

м. Київ

\_\_\_\_\_ (дата)

Апеляційна комісія в складі:

\_\_\_\_\_ розглядаючи апеляційну заяву вступника

\_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові )

**слухали:** \_\_\_\_\_  
(шифр вступника на вступному випробуванні \_\_\_\_\_) про результати відповіді на вступному випробуванні.

**встановили:** в аркуші усної відповіді (письмової роботи, результатах оцінки рівня фізичної підготовленості) вступника відображена \_\_\_\_\_ відповідь на запитання білета № \_\_\_\_\_ на вступному випробуванні.

**ухвалили:** \_\_\_\_\_ апеляційну заяву вступника

\_\_\_\_\_ Результат вступного випробування

**Голова, заступник комісії**

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище та ініціали)

**Члени комісії**

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище та ініціали)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище та ініціали)

\_\_\_\_\_ (підпис)

\_\_\_\_\_ (прізвище та ініціали)

Вступник:

\_\_\_\_\_ ПІБ (шифр вступника на вступному випробуванні \_\_\_\_\_)

з рішенням апеляційної комісії

згоден (не згоден)

(необхідне підкреслити)

\_\_\_\_\_ (підпис)